



Vladimir Simonović



Moji utisci sa prvog turnira I grupe FIVB WORLD GRAND PRIX

Postovani prijatelji,

Javljam se iz Ankare, gde 1. avgusta počinje jedan od turnira I grupe ovogodišnjeg izdanja Grand Prix-a. Na ovom turniru učestvuju reprezentacije SAD, Rusije, Japana i domaćina Turske. Sve utakmice se igraju u odbojkaškoj dvorani Baškent. Supervizor turnira je Banu Can Schurman (LIE), a Referee Delegate Franchesko D'Alo iz Italije. Nominovane sudije za ovaj turnir su Dušan Hodonj (SVK), Chun Cheng (TPE), Sami Ebrahim (BRN) i moja malenkost.

Dan nakon dolaska od 13-15 časova održana je prva i jedina klinika i inspekcija dvorane. Drugog dana relativno kratak sudijski sastanak. Obavezno testiranje, kratki dogovori u vezi takmičenja.

Par saveta i informacija supervizora:

- Na turniru je ekipama dozvoljeno da imaju do 14 igrača. Broj stolica je 11, tako da svi rezervni igrači neće moći da sede, ukoliko žele!
- Obavezno proveriti spisak igrača u elektronskom zapisniku, a sve u vezi sa promenom broja igrača do kojih može da dođe.
- Rezervni sudija kontroliše igrače u zonama za zagrevanje
- Koristi se protokol B iz sudijskih instrukcija



Prvi dan, 01.08.2014, počinje takmičenje. Na vrlo kratkom sastanku dobili smo i prve nominacije. Delegiran sam kao I sudija na utakmici SAD - Rusija, sa početkom u 16 h. Drugi sudija je Sami Ebrahim (BRN). Sa novim informacijama, javiću se sutra nakon sastanka...



Drugog dana takmičenja, nakon sastanka, evo i par utisaka.

- Utakmica mora da počne tačno na vreme
- I i II sudija moraju da saraduju sa razumevanjem (na mojoj utakmici nakon signala zapisničara da je pogrešna igračica Rusije servirala, došlo je do prekida zbog nedovoljne snalažljivosti II sudije. Imali smo situaciju da II sudija nije ništa pokazao i samim tim je došlo do nepotrebnog odugovlačenja (situaciju je dodatno otežala činjenica da kolega uopšte ne govori engleski).
- Na zvaničnom zagrevanju stručni štab Amerike je ušao u cipelama na teren da zagreva igračice. Odmah je usledila moja intervencija kod supervizora Banu Can,

potvrdila je da je nedozvoljeno, ali i zanimljivost nakon toga: prvi trener ekipe je objasnio da su to specijalni gumeni djonovi i da ne ostavljaju trag pona podlozi! G-dja Banu Can je nakon intervencije dozvolila nastavak zagrevanja članovima stručnog staba! Zanimljiva situacija.

- Obavezno je da II sudija kontroliše ručni semafor, koji je najmerodavniji, da ne bi došlo do neslaganja sa elektronskim

Nakon prve utakmice ocenjen sam sa 94,5.



Danas, drugog dana, delegiran sam kao II sudija na utakmici Turska – SAD, utakmica počinje u 19 časova po lokalnom vremenu.

Do sledećeg javljanja,
Vlada Simonović

Evo i nakon drugog dana, par reči sa jutrošnjeg sastanka. Pojavio se problem sa brzim brisačima: hala je klimatizovana, ali na utakmicama turske reprezentacije, zbog velikog broja gledalaca, bila je potrebna pomoc brzih brisača! Radili su i slabo i sporo, pa je sudijama dat zadatak da probaju da budu više uključeni u njihov rad, da bi se sprečilo odugovlačenje.

Za razliku od prvog dana, utakmice su počele u sekund na vreme. Dobismo povale za to. Utakmica je šrezultatom 3-2. Bilo je dosta uzbudjenja, dosta gledalaca, a na samoj utakmici su se dešavale neuobičajene stvari. Igračice USA su, po mom mišljenju nenamerno, pokušavale u par navrata da izvedu izmene kao u hokeju (na promeni strana u petom setu, pre nego što su obe ekipe prešle na odgovarajuću stranu)! Još dobih začudjujući pogled kapitena ekipe koja je izlazila, zašto ih zaustavljam. Srećom, pa sam uspevao da registrujem. Imali smo situaciju u II setu, da zapisničar upiše pogrešnu igračicu u početnu postavu! Sam je otkrio, nakon što sam ja proverio aktuelne pozicije igrača na terenu. Upisivanje dve zamene na početku utakmice u trajanju od preko minut, i sl.

Sve u svemu, Grand Prix je vrhunsko takmičenje, iziskuje mnogo koncentracije. Ocena za jučerašnju utakmicu je 96,7 !

Večeras sam odredjen da budem prvi sudija na Utakmici Turska – Rusija. Utakmica počinje u 19 h po lokalnom vremenu.

Do ponovnog javljanja,

Vlada Simonovic

Evo me opet, i nakon poslednjeg takmičarskog dana.

Nekakve specijalne priče nije bilo, prosto pojedine kolege su već otišle! Dobili smo ocene za jučerašnji rad: moja je 95,5 na utakmici Turska – Rusija.

Sve u svemu, Grand Prix je zaista veliko takmicenje! Mnogo dobrih igrača, trenera, ljubitelja odbojke. Na jučerašnjoj utakmici je bilo prisutno 7700 gledalaca! Prava odbojkaska atmosfera! Nadam se da sam bio dostojan predstavnik svoje zemlje i Odbojkaskog Saveza Srbije.

Veliki pozdrav iz Ankare,

Vladimir Simonović